



98年度城鄉交流互助成長學習營「北醫小天使」

為透過長期關懷與區域性定點服務，培養偏遠地區原住民學童正確之醫療與衛教觀念，本校於7月20日至22日舉辦「98年北醫小天使」活動，邀請台東縣太麻里鄉及達仁鄉原住民國小學童35名參與。

期藉此次暑期育樂營活動，讓偏遠地區學童有機會一探臺北都市文化與生活環境，並發揮北醫之人文社會回饋與關懷。



活動中安排「臺北101觀景台」、「臺北市立動物園」等臺北當地文化景點參訪活動，並在三天兩夜的行程中進行衛教觀念宣導及城鄉文化交流，不僅讓偏遠地區學童認識臺北文化，活動中安排的衛教課程也期能使學生培養正確衛教觀念。主辦本次活動之本校杏青康輔社會醫療文藝隊長醫學系三年級王咸淳同學表示，杏青康輔自97年寒假開始陸續在台東縣進行區域式定點服務，歷經3次服務隊共250人進行醫療巡迴服務及育樂營活動，由於服務隊針對偏遠地區服務僅限於寒暑假，故希望藉此城鄉交流之活動，針對學童進行長期關懷與成效追蹤，目的除讓小朋友能度過一個充實而快樂的暑假外，也能夠達到衛教觀念知識之提升。



台東縣太麻里鄉大溪國小蘇川琪老師也表示，台東的醫療資源其實很缺乏，許多醫師可能因為不是台東本地人的關係，不會把台東當成他們落腳服務的地方，在此感謝北醫服務隊利用寒假時間至部落服務，並與孩子們培養深厚情誼，而孩子們也為此次活動努力準備動靜態展演，並於活動當天將最好的一面呈現給大家。

北醫校方也表示希望透過如此深具意義之營隊活動，串起城鄉之間的橋樑，實質上提升本校學生服務學習之品質，並充分利用出隊服務相關資料進行分析與研究，進而擴大服務之影響層面。

(文/ 學務處 課外活動指導組)

由 juling 發表於 August 13, 2009 09:54 AM

« 北醫大醫療外交：國際醫療人員培訓工作 | 回到電子報首頁 | 97學年度基層文化服務隊暑期育樂營服務 »